

Errata: ESS Technical Design Report

Page	Section	Correction
365	The title of Section 4.8.7 High power RF distribution (702 MHz)	Change “702 MHz” to “704 MHz”
365	The first sentence in the first paragraph of Section 4.8.7	Change “702 MHz” to “704 MHz”